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KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA SVETE URŠULE

Uršulinska 1, 42000 Varaždin
KLASA: 602-02/18-09/01
URBROJ: 2186-166-18-10
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („ Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., i 94/13, 152/14., 07/17., 68/18.) Katolička osnovna škola Svete Uršule, Uršulinska 1, 42000 Varaždin  raspisuje :
N A T J E Č A J

                                                         za radno mjesto( M/Ž) 

Učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku (m/ž)  -  dva (2) izvršitelja, određeno,                                                                                                                                                                                            .                                                                                                      puno radno vrijeme.
Uvjeti koje kandidat mora ispunjavati:   
- prema zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
- radno iskustvo – 1 godina
- poznavanje rada na računalu

- život u skladu s moralnim načelima Katoličke crkve

Uz pismenu prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti: 
- životopis,
- preslika diplome,
- domovnicu,
- rodni list
- presliku uvjerenja o nekažnjavanju ( ne stariju od 6 mjeseci) 
Osobe koje ostvaruju pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema posebnim propisima dužne su uz prijavu na natječaj pozvati se na to pravo, te priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.

Osoba koja može ostvariti pravo prednosti prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) i članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13 i 152/14) dužna se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednaki uvjetima.

Osoba koja se poziva na pravo prednosti kod zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz prijavu na javni natječaj dužna je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Osoba koja se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na natječaj dužna je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Kandidati mogu poslati preslike svih traženih dokumenata.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana  objave natječaja.

Nepotpune i nepravovremene  prijave neće se razmatrati.
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni preko WEB stranice škole. 
Prijave s dokumentacijom dostaviti pismenom zamolbom na adresu: 
Katolička osnovna škola Svete Uršule, Uršulinska 1, 42000 Varaždin ili pute e-maila:

ured@os-svete-ursule.skole.hr
U Varaždinu, 19.10.2018.

