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KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA SVETE URŠULE

Uršulinska 1, 42000 Varaždin
Tel: 042/200-437,

E-mail: ured@os-svete-ursule.skole.hr

KLASA: 602-02/23-09/10
URBROJ: 2186-166-23-01

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., i 94/13, 152/14., 07/17., 68/18., 98/19., 64/20.) i članka 2. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Katoliče osnovne škole Svete Uršule, ravnateljica Katoličke osnovne škole Svete Uršule, raspisuje :

N A T J E Č A J

za radno mjesto( M/Ž)

Učitelj/ica informatike – jedan (1) izvršitelj, određeno, nepuno radno vrijeme, 30 sati.

Uvjeti koje kandidat mora ispunjavati: 
- prema zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

- visoka stručna sprema 

- radno iskustvo – nije važno

- poznavanje rada na računalu

- život u skladu s moralnim načelima Katoličke crkve
Uz pismenu prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti: 
- životopis,
- preslika diplome
- dokaz o državljanstvu

- rodni list
- presliku uvjerenja o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci) 

- potvrda o stažu HZMO-a

Osoba koja je stekla inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužna je u prijavi na Natječaj priložiti rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji. Osoba koja je stekla inozemnu obrazovnu kvalifikaciji u inozemstvu ne može se zaposliti u odgojno-obrazovnoj ustanovi temeljem rješenja o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije koje izdaje Agencija za znanost i visoko obrazovanje već temeljem rješenja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije koje izdaje Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Osoba kojoj je rješenjem Ministarstva znanosti i obrazovanja priznata inozemna stručna kvalifikacija kojom se ostvaruje pravo na pristup i obavljanje regulirane profesije nije dužan ishoditi rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje za potrebe zapošljavanja u odgojno-obrazovnoj ustanovi (više na poveznici) https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/priznavanje-inozemnih-obrazovnih-istrucnih-kvalifikacija/279
Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17, 98/19, 84/21), članku 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13, 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20) te članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21), dužne su u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19, 84/21), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21), uz prijavu na natječaj dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidat je dužan vlastoručno potpisati prijavu na natječaj.

Kandidat koji je pravodobno dostavio potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjava uvjete natječaja dužan je pristupiti na procjenu odnosno vrednovanje prema Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja Katoličke osnovne škole Svete Uršule.

Obavijesti o datumu i vremenu procjene odnosno vrednovanja kandidata biti će objavljeni na mrežnoj stranici Škole, http://os-svete-ursule.skole.hr/.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obavješteni na mrežnoj stanici Katoličke osnove škole Svete Uršule u roku od 8 dana od dana donošenja odluke o izboru kandidata.

Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osam dana od dana objave na web stranici škole.

Kandidat prijavom na natječaj, daje Katoličkoj osnovnoj školi Svete Uršule, privolu za obradu osobnih podataka, navedenih u svim dostavljenim prilozima, odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka.

Kandidati mogu poslati preslike svih traženih dokumenata. Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave natječaja. Natječaj je otvoren od 16.10.2023. do 24.10.2023. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Prijave s dokumentacijom dostaviti pismenom zamolbom na adresu: 

Katolička osnovna škola Svete Uršule, Uršulinska 1, 42000 Varaždin.

U Varaždinu, 16. 10. 2023.
